
 Rapports › Rapport analytique › Enquête: l'utilisation de la
technologie - Secondaire

1. Dans quelle tranche d'âge vous situez-vous?

Résultats basés sur les réponses 266 à ce type de question

64.66%  (172) 40 - 49
22.56%  (60) 50 - 59
9.02%  (24) 30 - 39
2.63%  (7) 60 et plus
1.13%  (3) -- Non répondu --

64.66%  (172) 40 - 49
22.56%  (60) 50 - 59
9.02%  (24) 30 - 39
2.63%  (7) 60 et plus
1.13%  (3) -- Non répondu --

2. Croyez-vous préférable que chaque élève apporte son propre outil technologique à l'école, ou
préférez-vous que tous les élèves possèdent le même outil?

Résultats basés sur les réponses 266 à ce type de question

�

https://www.quicktapsurvey.com/admin/reports/
https://www.quicktapsurvey.com/admin/reports/config-report/analytics


86.84%  (231) Le même outil pour
tous

12.41%  (33)
Chaque élève devrait
apporter l'outil de son
choix à l'école

0.75%  (2) -- Non répondu --

86.84%  (231) Le même outil pour
tous

12.41%  (33)
Chaque élève devrait
apporter l'outil de son
choix à l'école

0.75%  (2) -- Non répondu --

3. Quel montant d'argent vous semble-t-il raisonnable d'investir pour un outil technologique destiné
à un usage scolaire?

Résultats basés sur les réponses 266 à ce type de question

51.13%  (136) De 500$ à 1000$
39.85%  (106) De 200$ à 500$
5.64%  (15) 200$ et moins
2.63%  (7) Plus de 1000$
0.75%  (2) -- Non répondu --

51.13%  (136) De 500$ à 1000$
39.85%  (106) De 200$ à 500$
5.64%  (15) 200$ et moins
2.63%  (7) Plus de 1000$
0.75%  (2) -- Non répondu --

4. À prix équivalent, quel outil auriez-vous choisi pour votre enfant si on vous en avait donné le
choix?

Résultats basés sur les réponses 266 à ce type de question



52.26%  (139) IPAD
46.99%  (125) Ordinateur portable

0.75%  (2) -- Non répondu --
52.26%  (139) IPAD
46.99%  (125) Ordinateur portable

0.75%  (2) -- Non répondu --

5. Parmi les plateformes potentiellement utilisées par votre enfant, lesquelles consultez-vous
régulièrement? (Plusieurs réponses possibles)

Résultats basés sur les réponses 266 à ce type de question

77.44%  (206) Pluriportail
12.78%  (34) Studyo

3.38%  (9) Page Facebook du
Collège

3.01%  (8) Intranet du Collège
1.50%  (4) Site web du Collège
1.13%  (3) Autre
0.75%  (2) -- Non répondu --

77.44%  (206) Pluriportail
12.78%  (34) Studyo

3.38%  (9) Page Facebook du
Collège

3.01%  (8) Intranet du Collège
1.50%  (4) Site web du Collège
1.13%  (3) Autre
0.75%  (2) -- Non répondu --

6. Pour votre enfant, l'utilisation de la technologie en classe constitue-t-elle un atout?

Résultats basés sur les réponses 266 à ce type de question



66.17%  (176) oui
20.68%  (55) neutre
12.41%  (33) non
0.75%  (2) -- Non répondu --

66.17%  (176) oui
20.68%  (55) neutre
12.41%  (33) non
0.75%  (2) -- Non répondu --

7. Quels outils et compétences, parmi les suivants, un élève devrait-il pouvoir utiliser / maîtriser à la
fin de sa 5e secondaire? Indiquez jusqu'à 3 réponses.

Résultats basés sur les réponses 266 à ce type de question

8. Classez les enjeux suivants selon votre degré de préoccupation 1 - Très préoccupé à 4 - Pas
préoccupé

Résultats basés sur les réponses 266 à ce type de question

CLASSEMENT CYBERSEXUALITÉ CYBERINTIMIDATION FRAUDE À
L'IDENTITÉ
NUMÉRIQUE

TEMPS D'ÉCRAN DE
VOTRE ENFANT /
CYBERDÉPENDANCE

1 50 58 18 137



2 83 116 33 30

3 80 74 62 46

4 49 13 146 50

9. Comment qualifieriez-vous votre propre niveau d'aisance face avec les outils technologiques?

Résultats basés sur les réponses 266 à ce type de question

52.26%  (139) À l'aise
35.71%  (95) Très à l'aise
10.53%  (28) Peu à l'aise
0.75%  (2) Pas à l'aise du tout
0.75%  (2) -- Non répondu --

52.26%  (139) À l'aise
35.71%  (95) Très à l'aise
10.53%  (28) Peu à l'aise
0.75%  (2) Pas à l'aise du tout
0.75%  (2) -- Non répondu --

10. Avez-vous accès à un réseau sans fil (wi-fi) à la maison?

Résultats basés sur les réponses 266 à ce type de question



98.50%  (262) oui
0.75%  (2) -- Non répondu --
0.75%  (2) non

98.50%  (262) oui
0.75%  (2) -- Non répondu --
0.75%  (2) non

11. Quels outils technologiques possédez-vous à la maison? (Plus d'une réponse possible)

Résultats basés sur les réponses 266 à ce type de question

12. Parmi les outils possédés à la maison, lesquels sont utilisés par vos enfants? (Plus d'une réponse
possible)

Résultats basés sur les réponses 266 à ce type de question



13. Avez-vous eu des discussions sur l'utilisation adéquate des outils technologiques / réseaux
sociaux avec vos enfants?

Résultats basés sur les réponses 266 à ce type de question

96.62%  (257) oui
3.01%  (8) non
0.38%  (1) -- Non répondu --

96.62%  (257) oui
3.01%  (8) non
0.38%  (1) -- Non répondu --

14. Y a-t-il des règles concernant l'utilisation par vos enfants des outils technologiques / réseaux
sociaux à la maison?

Résultats basés sur les réponses 266 à ce type de question



88.72%  (236) oui
10.90%  (29) non
0.38%  (1) -- Non répondu --

88.72%  (236) oui
10.90%  (29) non
0.38%  (1) -- Non répondu --

15. Seriez-vous intéressé par une formation sur les nouvelles technologies?

Résultats basés sur les réponses 266 à ce type de question

59.02%  (157) oui
40.23%  (107) non
0.75%  (2) -- Non répondu --

59.02%  (157) oui
40.23%  (107) non
0.75%  (2) -- Non répondu --

16. Si vous deviez participer à une formation sur les technologies, quelle formule aurait votre
préférence?

Résultats basés sur les réponses 266 à ce type de question



71.80%  (191) Via internet (webinaires,
capsules vidéo)

21.05%  (56) En personne (me
présenter à l'école)

7.14%  (19) -- Non répondu --

71.80%  (191) Via internet (webinaires,
capsules vidéo)

21.05%  (56) En personne (me
présenter à l'école)

7.14%  (19) -- Non répondu --


